

## Информация о мероприятии

21 ноября 2024 г. в читальном зале Национальной библиотеки Республики Адыгея **состоялся праздничный час «Главное слово в каждой судьбе»**, посвященный Году семьи и празднованию Дня матери.

Семья – это малый мир, где человек может быть по-настоящему счастлив. Именно в семье раскрываются таланты, воспитываются лучшие качества. Прекрасно, если там царят взаимоуважение, любовь, доброта. А главный человек в семье – это мама, которая никогда не предаст, которая любит и самоотверженно бережет своего ребенка, не требуя ничего взамен. Она способна определить его дальнейшую судьбу, научить самым важным вещам, подарить любовь и заботу.

Гостями праздника были представители общественных организаций, семьи бойцов СВО, многодетные мамы, студенты медицинского колледжа, читатели.

В рамках программы участники ознакомились с одноименной книжной выставкой, прозвучали стихи в исполнении студентов медицинского колледжа, сотрудницы Национальной библиотеки С. А. Ачмизовой, песни в исполнении народного артиста Республики Адыгея М. Д. Арзуманова и солистки Камерного музыкального театра им. А. А. Ханаху В. Н. Гетманской.

Председатель общественной организации «Союза женщин Республики Адыгея» **Г. А. Ворокова** остановилась в своем выступлении на том, что женщина в обществе занимает важное место. Она – мать, жена, общественный деятель, преодолевает все преграды благодаря поддержке семьи, родных, близких. Обратилась к студенткам, будущим мамам, что предназначение женщины – стать матерью, создать семью.

**Э. Э. Бараев** (участник СВО, кавалер медали «За отвагу») рассказал о том, что нужно для счастливой и дружной семьи, где придерживаются тех традиций, обычаев, которыми учили бабушки, дедушки, родители. Пожелал солдатским матерям, женам огромной воли, великой надежды и веры за достойных защитников Отечества.

Многодетная мама, помощник атамана Районного казачьего общества города Майкопа, солистка Камерного музыкального театра им. А. А. Ханаху, преподаватель Адыгейского республиканского колледжа искусств им. У. Тхабисимова **В. Н. Гетманская** продолжила тему. Она сказала, что количество многодетных семей в России за последние годы выросло. Государство предпринимает решительные действия и мотивирует семьи разными мерами социальной поддержки. Что главный помощник в многодетной семье – бабушка.

**М. Н. Кикова**, многодетная мама, в своем выступлении остановилась на том, что там, где семья большая – нелегко, но когда чувствуется опора семьи, детей, близких, есть возможность заниматься любимым делом.

Золотое шитье адыгов – одно из древних ремесел на Западном Кавказе. Оно стало уникальным искусством, благодаря своим характерным особенностям и самобытному стилю шитья адыгских мастериц. Об этом и том, как она успевает заниматься семьей, детьми и любимым делом рассказала мастер золотошвейного искусства, работник Государственного музея Востока, победитель Международного фестиваля адыгской культуры **Л. Т. Гумова**.

В конце встречи гостей поздравили с Днем матери, пожелали здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от детей. Мамы получили в дар книги, а студенты – памятки для родителей и детей.



*Материал подготовила библиотекарь читального зала  
Бадиева Л. И.*